



R O M Â N I A



JUDETUL GORJ
CONSILIUL LOCAL AL ORAȘULUI BUMBEȘTI - JIU

Adresa: Orașul Bumbești – Jiu, Str.Parîngului, Nr.101, Județul Gorj, Telefon: 0253/463465, Fax: 0253/463872
www.bumbesti-jiu.ro / e-mail: primaria@bumbesti-jiu.ro

PROCES – VERBAL

privind sinteza dezbaterilor ședinței extraordinare a Consiliului Local al Orașului Bumbești – Jiu, convocată conform prevederilor art. 134, alin. 1, lit. a din OUG nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, întocmit astăzi 10.01.2024

Convocarea s-a efectuat în baza Dispoziției nr. 5/05.01.2024 emisă de Primarul Orașului Bumbești-Jiu, înștiințarea și convocarea consilierilor efectuându-se prin comunicarea în format electronic, pe tablete a invitațiilor și a materialelor de ședință. Prin comunicarea pe tablete, consilierii locali au luat cunoștință de ordinea de zi a ședinței, data, ora și locul desfășurării acesteia respectiv: 10.01.2024, ora 15.00, Casa de cultura „Gheorghe Tătărescu” Bumbești-Jiu.

Președintele de ședință este dl. Dafin Cîrlea. Secretarul general delegat al orașului face prezenta la ședința a consilierilor locali, precizând ca au răspuns PREZENT 15 consilieri din totalul de 15 consilieri locali în funcție.

La ședință mai participa dna Rîiosu Simona – șef serviciu BFC din cadrul aparatului de specialitate al Primarului orașului Bumbești – Jiu, și dl. Udrescu Georgian Lucian, vicepreședintele Asociației Centrul civic Valea Sadului.

La invitația președintelui de ședință, dl primar prezintă Ordinea de Zi a ședinței, astfel:

1. Proiect de hotărâre privind Rețeaua unităților de învățământ preuniversitar din Orașul Bumbești-Jiu, pentru anul școlar 2024 – 2025 - inițiator primar Constantin Bobaru. Întocmesc raport de avizare toate comisiile de specialitate ale CL;

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea Notei de fundamentare pentru stațiile de încărcare în cadrul proiectului ”Reabilitare cămin cultural Curtișoara” în cadrul contractului de finanțare nr. 8829/23.01.2023 încheiat cu Ministerul Dezvoltării, Lucrărilor Publice și Administrației - inițiator primar Constantin Bobaru. Întocmesc raport de avizare toate comisiile de specialitate ale CL;

3. Proiect de hotărâre privind aprobarea utilizării excedentului bugetar al anului 2023;

4. Interpelări, întrebări, petiții, alte probleme care se supun atenției consiliului.

Dl. Primar solicită suplimentarea ordinii de zi cu încă un proiect de hotărâre, respectiv:
- PHCL Pentru aprobarea Actului adițional nr. 13 la Contractul nr. 1186/30.01.2014

de delegare a gestiunii prin concesiune a serviciului public de salubritate la nivelul orașului Bumbești-Jiu, ca urmare a modificării contribuției pentru economia circulară prevăzută în O.U.G. 196/2005 – privind fondul pentru mediu.

Supusă la vot, cu suplimentarea propusă de către primar, ordinea de zi și rectificarea solicitată sunt aprobate cu 15 voturi pentru, urmând să se facă o nouă numerotare a ordinii de zi.

Punctul 1. Prezinta dl primar. Precizează ca s-a purtat o corespondență cu ARACIP și Inspectoratul Școlar Județean Gorj, atât la nivelul Primăriei cât și prin intermediul Liceului, pentru valorificarea oportunității de a mai introduce încă o specialitate – Matematică-Informatică în considerarea aceluiași aviz conform și în temeiul hotărârii Consiliului de Administrație al Liceului.

Dl. Secretar general delegat solicită îndreptarea erorii materiale strecurate în proiectul de hotărâre. Comisiile de specialitate ale CL au avizat favorabil proiectul de hotărâre. Nu sunt discuții.

Supus la vot, proiectul de hotărâre este adoptat cu 15 voturi pentru.

Punctul 2. Prezinta dl primar. Comisiile de specialitate ale CL au avizat favorabil proiectul de hotărâre. Nu sunt alte discuții. Supus la vot, proiectul de hotărâre este adoptat cu 14 voturi pentru și o abținere.

Punctul 3. Domnul primar solicită doamnei șef serviciu Financiar-Contabil să prezinte datele financiare. După prezentare, domnul primar arată ca, excedentul, în valoare absolută este mai mare datorită plăților făcute în proiectele accesate pe fondurile europene (POR etc.), plăți care vor fi rambursate în cursul anului și care vor putea fi folosite pentru aceeași destinație. Domnul primar explică faptul că suma de 19.000.000 lei excedent calculat la 31.12.2023 urmează a fi folosiți pentru investiții, diferența urmând a fi utilizată pentru acoperirea golurilor de casă. Comisiile de specialitate ale CL au avizat favorabil proiectul de hotărâre. Nu sunt alte discuții. Supus la vot, proiectul de hotărâre este adoptat cu 15 voturi pentru.

Punctul 4. Prezinta dl primar. Arată faptul că urmare a majorării tarifului pe economie circulară prin act normativ se impune respectarea legislației și încheierea actului adițional anexă la proiect. Comisiile de specialitate ale CL au avizat favorabil proiectul de hotărâre. Nu mai sunt alte discuții. Supus la vot, proiectul de hotărâre este adoptat cu 14 voturi pentru și un vot împotriva.

După adoptare, domnul primar solicită domnilor consilieri să pregătească propuneri de investiții în folosul localității pentru întocmirea bugetului pentru anul 2024.

Punctul 5. Interpelări, întrebări, petiții, alte probleme care se supun atenției consiliului.

Dl. Udrescu Georgian Lucian intervine și aduce la cunoștința consiliului problema desfășurării activității grădiniței cu program prelungit, care urmează a fi închisă pe perioada vacanței de vară. Solicită identificarea de soluții. Domnul consilier Boghian Liviu-Marcel aduce la cunoștința consiliului anumite constrângeri legislative survenite în urma adoptării Legii nr. 198/2023 a învățământului preuniversitar iar doamna consilier Gătej Loredana Camelia arată ca proiectele pentru programele școala de vară se aprobă cu un an înainte pentru anul următor. Domnul primar arată că va solicita aparatului de specialitate și unităților de învățământ identificarea, cu respectarea legislației în vigoare, a soluțiilor ce pot fi puse în aplicare,

Nu mai sunt alte discuții.

Dl președinte de ședință, Dafin Cîrlea, declara închise lucrările ședinței.

PRESEDINTE DE SEDINTA,
Consilier,
Ing. DAFIN CÎRLEA



CONTRASEMNEAZA,
pentru veridicitatea celor consemnate
p. SECRETAR GENERAL,
LIVIU BUCIU